

Avène PhysioLift: popunjavanje dubokih bora

Dvadeset godina anti-age dermatološke ekspertize za osjetljivu kožu Dermatoloških laboratorija Avène te inspiracija u arhitekturi urodili su stvaranjem revolucionarne anti-age linije proizvoda PhysioLift

Temelj razvoja PhysioLift inovacije protiv starenja kože nalazi se u idealnom omjeru anti-age molekula odgovornih za rekonstrukciju arhitekture kože. Snaga idealnih omjera ključnih sastojaka retinaldehida, Askofilina i mono oligomera hijaluronske kiseline pomaže osnažiti oslabljenu strukturu kože dajući joj blistav, jedar i ispunjen izgled. Nova linija proizvoda sadrži svaku od ovih molekula kako bi se postigla potpuna obnova strukture kože.

Retinaldehid je rejuvenacijska molekula koja potiče obnovu kože. Askofilin, patentirana molekula potiče tvorbu kolagena i osnažuje potpurnu konstrukciju kože, a mono oligomeri hijaluronske kiseline potiču sintezu vlastite hijaluronske kiseline, jačaju strukturu kože i popunjavaju kožu. U novoj liniji dostupni su proizvodi: PhysioLift DAN krema za zaglađivanje i PhysioLift DAN emulzija za zaglađivanje, PhysioLift NOĆ balzam za zaglađivanje i obnovu, PhysioLift OČI njega za područje oko očiju te PhysioLift CILJANI TRETMAN za popunjavanje dubokih bora i brazdi.

PhysioLift DAN krema za zaglađivanje i PhysioLift DAN emulzija za zaglađivanje namijenjene su dnevnoj anti-age njezi suhe do vrlo suhe ili normalne do mješovite osjetljive kože. Zaglađuju duboke bore, vraćaju koži volumen i štite stanice kože od štetnog djelovanja slobodnih radikala, zahvaljujući pre-tokoferilu, snažnom antioksidansu. Bogata tekstura kreme ostavlja na koži svilenkasti osjećaj, bez ljepljivog i sjajnog učinka dok lagana i osvježavajuća tekstura emulzije sadrži matirajuće čestice pudera ostavljajući na koži "dry touch" osjećaj.

PhysioLift NOĆ balzam za zaglađivanje i obnovu detoksificira kožu, jača čvrstoću i potiče obnovu kože te smanjuje duboke bore. Ten je ujednačen, a koža opet ima blistavi izgled. **PhysioLift OČI** njega za područje oko očiju ispunjava bore i zaglađuje kožu oko očiju. Aktivni sastojak dekstran sulfat svojim dekongestivnim djelovanjem vidljivo smanjuje otečenost i tamne krugove ispod očiju (podočnjake).

PhysioLift CILJANI TRETMAN za popunjavanje dubokih bora i brazdi je proizvod bogat koncentriranim aktivnim sastojcima koji omogućava korekciju dubokih bora i brazdi na koži (čelo, bore mrštenja, zrakaste bore oko očiju, nazolabijalne brazde, bore oko usana). Lagane i prozirne teksture savršeno se veže i upija, te otpušta aktivne sastojke i prodire u kožu tijekom cijele noći. Koža je zaglađena i sjajna. Crte lica postaju nježnije i koža izgleda obnovljeno. Zahvaljujući visoko preciznom aplikatoru omogućava ciljanu korekciju dubokih bora i brazda. Pogodan je za sve tipove osjetljive kože.

Cijene:

PhysioLift DAN krema za zaglađivanje, bezzračna bočica 30 ml: 257,46 kn

PhysioLift DAN emulzija za zaglađivanje, bezzračna bočica 30 ml: 257,46 kn

PhysioLift NOĆ balzam za zaglađivanje i obnovu, bezzračna bočica 30 ml: 267,86 kn

PhysioLift OČI njega za područje oko očiju, bezzračna bočica 15 ml: 240,38 kn

PhysioLift CILJANI TRETMAN za popunjavanje dubokih bora i brazdi, pipeta aplikator 15 ml: 272,94 kn